

## 保定银行业

# “四突破”助力实体经济发展

2018年以来,保定银行业进一步加强对国家重大战略、重大决策部署和经济社会“短板”领域的金融服务力度,为实体经济发展提供了可靠金融支撑。5月末,全市银行业贷款余额3975.81亿元,比年初增长7.59%,存贷比56.18%,比年初上升2.11个百分点。

融入协同发展战略取得新突破。进一步加强机制建设和理念引领,不断增强服务国家战略的积极主动性和相关业务手段的专业性、资金支持的及时足额性。多家机构通过信贷支持重点项目建设、研发特色基础服务产品、推

动跨区域金融合作等方式,不断延展金融服务广度和深度。据一季末最新统计数字,全市18家机构对协同发展项目提供资金支持,占银行家数的78.26%,比去年同期提升10.08个百分点,相关领域贷款余额480.64亿元,较年初增加74.05亿元,增速18.21%。

支持经济转型升级取得新突破。认真贯彻宏观调控和产业升级政策,持续加大对战略性新兴产业的金融服务和支持,推动地方产业转型升级,围绕“中国制造2025”,结合全省“三个一百”企业名单,

优化信贷投向,一季末,全市银行业促进产业转型升级贷款73.02亿元,科技型中小企业贷款19.78亿元,分别比年初增长18.29%、49.01%。持续加大对处于转型期或经历暂时困难企业的扶持力度,一季末,全市银行业入企帮扶企业16户,相关贷款余额达到70.02亿元,支持企业并购贷款余额20.94亿元,分别比年初增长111.6%、4.6%。

薄弱环节金融服务取得新突破。保定银监局分局建立普惠金融工作年度考核通报制度,坚持小微企业金融服务定期报送、

定期考核工作制度,推动小微企业授信尽职免责、无还本续贷、应收账款融资等倾斜措施落地,一季末,全市法人机构涉农贷款余额801.70亿元,较年初增速6.88%,高于各项贷款平均增速3.13个百分点。加速完善扶贫“四单”机制和“双基联动”等模式,大力推动阜平县“普惠金融示范县”和政策性金融扶贫实验示范区建设,9个贫困县小额扶贫贷款责任银行全部落实到位。一季末,全市银行业金融扶贫贷款余额12.15亿元,其中扶贫小额贷款4.89亿元,支持建档立卡贫困户5800余户。

金融消费者权益保护取得新突破。圆满完成全市法人银行机构消费者权益保护考核评价,在发展理念、责任分工、制度建设、软硬件设施等方面实现了完善提升。以“保定银行业公众教育服务区”为依托,组织开展3.15消费者权益保护宣传周、银行业服务小微企业宣传月活动。截至5月末,全市银行业在各类消保活动中累计发放宣传材料10600余份,播放影音资料160余小时,回应解答群众问题咨询3100余个,有效提升了金融消费者自我保护的意识和能力。(申璞)

## 行业资讯

### 物资供销分公司工会 创新服务凝聚职工力量

物资供销分公司工会为进一步强化以职工为中心、服务职工美好生活理念,创新服务形式,全力打造成为河北省“模范职工之家”,以义务奉献日活动为载体,实施“三个拓展”。一是将工会干部每月一次工会干部义务奉献日拓展为工会干部每周日一线工作,工会干部具体参与到一线业务工作中,与一线职工同吃住、同劳动,了解职工需求,为职工提供最贴心的服务。二是拓展服务内容,在原有职工综合服务站基础上增加符合职工需求的个性化服务,从细微处着手服务职工。三是拓展服务对象,关爱驻外职工家庭。公司工会人员到驻外职工办事处,为其送上书籍、日用品、活动用品等,同时,建立驻外人员家属联系册,并定期到其家中走访,在职工家属遇到困难时,第一时间赶到帮助解决。工会的贴心服务大大增强了职工们的凝聚力、向心力,推动该公司物资供销工作再上新台阶。(梅九展)

### 长虹虹领金 撬动OTT营销

在今年世界杯赛事期间,长虹智能电视产品系统——虹领金同步上线“竞猜”新功能,发起长虹电视端及虹领金微信端两大活动。活动参与用户达2662万人次,累计曝光量达2.7亿。

虹领金“竞猜”功能两大活动,通过长虹电视端“百万重金寻找竞猜王”,让用户在观看高清赛事直播的同时,赚金币得竞猜机会赢百万现金,增强用户对长虹电视的粘度;虹领金微信端全民参与的H5活动——“我是竞猜王”,答题累计抽奖次数体验轻松互动。虹领金“竞猜”功能上线,在拥有自有品牌背书、自有用户属性同时,通过微信、微博等自媒体平台,ZNDS等行业论坛,联动KOL进行精准渠道投放,在30天内各渠道人口总曝光量达2.7亿次,将火热足球赛事与大屏娱乐结合,将用户需求与产品互动结合,真正意义上揭开OTT行业大屏互动营销又一新篇章。(刘波)

### 冀中能源峰峰集团新三矿 加强矸石山环保管控

冀中能源峰峰集团新三矿始终把生态环境保护工作摆在突出位置,加快推进环境治理工作,加大矸石山治理力度。

该矿加强对矸石山的环保管控,对裸露面实行100%覆盖、绿化或铺设防风抑尘网,并定期喷水进行抑尘,将昔日尘土飞扬、路面坑洼、道岔积水、山体光秃的荒凉矸石山打造成“绿色之山”。他们发扬“愚公移山”的精神,在原先遍植火炬、刺槐、柏树的基础上,增加洒水管路200米。在矸石山种植爬墙虎500株,麦冬3700株,绿化面积5000平方米,增加苫盖面积19600平方米,真正实现绿色之山。(李白桦 王利国)

## 基层动态

### 鹰手营子矿区税务局 完成金税三期业务 实测

国家税务总局鹰手营子矿区税务局7月20日晚6时,组织办税服务厅、纳税服务股、信息中心在内的25名税务干部,开展办税服务厅和网上税务局、自助办税终端实测工作,对更改特定征收部门、进行重新发行,统一业务办理执行标准配置等业务进行了系统全面的测试,提升纳税服务质效。(高海岩 孙国庆)

### 峰峰集团大社矿提高 班组长工作积极性

冀中能源峰峰集团大社矿机电区工会定期开展优秀班组长评选活动,选拔“五型”班组长和优秀班组长,同时树立典型,学习宣传“五型班组长”和“优秀班组长”事迹,有效提高班组长工作积极性和主动性。(赵春坤)

### 冀中股份章村矿 安全工作常抓不懈

冀中股份章村矿严格执行安全质量标准化检查标准,对各单位安全质量标准化建设工作进行不间断检查,发现问题及时督促整改,确保全矿安全质量标准化全面达标提升。做好隐患排查工作。该矿在安全办公会上严密部署,明确各专业隐患排查牵头人,制定专项安全隐患排查方案,从机电、火工品管理、水文地质等方面进行隐患排查整改安全隐患,切实做好隐患排查工作。提高安全意识。该矿通过在安全办公会观看分析安全事故警示教育片,加强管理人员的安全防范意识,落实“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,做到防患于未然。(吕胜阳)

## 峰峰集团新屯矿工会

# 强化服务助推企业安全发展

冀中能源峰峰集团新屯矿工会紧紧围绕企业中心,强化服务,助推了企业安全稳健发展。

该矿工会采取工会干部大讲堂、集体学习、重点工作推进会、业务知识培训班等多种形式,强化两级工会干部培训,以学习提素质,以学习促提升,进

### 大名供电 “桑拿天”里抢修忙

7月19日晚21:45分,大名县供电公司名府供电所长李双峰接到大名县清水苑小区抢修电话后,立即组织抢修人员赶往现场,进行全面检查和排查,发现变压器因负荷过大而导致低压引线圈烧短,致使小区停电。经过十五分钟的努力抢修后清水苑小区近百余户居民全部恢复供电。抢修人员的敬业精神得到居民的一致称赞。(白静 范军民)

### 聚隆公司团委开展 节支降耗主题活动

冀中能源邯矿集团聚隆公司以降成本、增效益为目标,在各团支部和广大青年中开展“节支降耗、青年争先”主题实践活动,不断提升广大青年“节支降耗”的主动性和岗位创新意识,为实现上半年任务目标做出了积极贡献。(陈晓娜)

### 安平供电“四到位” 应对高温天气

面对高温大负荷的“双重”考验,安平供电公司坚持“四到位”,确保高温天气电网安全稳定运行。宣传到位,让广大客户明白安全用电和错峰用电的重要性;预案到位,提前制定应急处置预案;巡视到位,加大线路巡视力度;应急到位,确保在第一时间到达现场开展抢修工作。(李娜)

### 临漳供电全力应对 高温大负荷“考验”

7月22日21:35分,临漳电网最大负荷达到22.05万千瓦,是入夏以来临漳用电的最高峰。临漳县供电公司采取有效措施,迅速启动大负荷应急响应,各相关部门协调联动,全力确保高温大负荷期间电网安全运行、电力有序供应。(饶敬兰 贾志芳)



暑假期间,广宗县图书馆人流较平时大幅增加。不少小朋友和家长一起来到图书馆一同阅读,一同思考、一同交流,帮助孩子建立良好的阅读习惯,在书香中快乐过暑假。梁智晓 摄

## 孙家营林场 切实做好防汛备汛工作

针对省气象部门预测8月份降水量总体偏多,孙家营林场成立组织,落实责任、备足物资,确保安全度汛。

加强领导落实责任。成立以场长为指挥长的防汛抢险指挥部,按责任区域划分三个应急小组,制定了场级《防洪应急处置预案》,明确了各级防汛责任人,层层签订了《防汛安全目

标责任书》,确保万无一失。

备足物资确保所需。筹备雨衣、编织袋及防汛应急专用车等实用工具,确保急需所用。

加强排查确保安全。林场防汛指挥部成员协同各林区在汛期对险工险段进行全面细致排查,重点对高山下的老场区、河床岸边的苗圃地、远离林区的大扁园等重点

部位加固了防范措施和保护措施,确保国有林业资源安全和财产安全。

值班备勤严密防范。严格实行24小时职工值班和领导带班制度。确保汛期关键时段,防汛抢险突击队员在遇有汛警汛情发生时,能够在第一时间迅速出击。(冀万兴 孙志博)

## 华北医疗峰峰集团总医院 成为创伤救治中心建设单位

7月20日,华北医疗集团峰峰集团总医院(邯郸骨科医院)与中国创伤联盟签约,成为中国创伤联盟邯郸市首批区域性创伤救治中心建设单位。

华北医疗集团峰峰集团总医院(邯郸骨科医院)在创伤救治方面经验丰富,不仅是邯郸市唯

一以骨科命名的医院,还是国家安全生产监督管理局“矿山医疗救护中心峰峰分中心”,中华创伤学会、中国煤矿创伤学会“峰峰创伤研究所”。此次签约中国创伤救治联盟,将发挥创伤救治中心建设单位的作用,进一步开展规范化建设,以技术帮扶、人才培养

等手段,在创伤救治上依托自身优势与周边省、市、地区严重创伤救治基地进行联动,搭建高效救治网络,提升区域内创伤救治体系的整体救治能力和救治水平,为邯郸市乃至周边地区百姓的健康提供更加安全、优质、便捷的医疗服务。(肖建华)



7月中旬以来,冀中能源邯矿集团郭二庄矿工会及时组织人员到井口为一线职工送去解暑饮品,并向职工讲解防暑降温知识,受到了广大职工的称赞。程矿生 鲁谊民 摄

### 邯郸市妇儿工委办 关爱暑期儿童安全

近日,邯郸市妇儿工委下发了《关于做好暑期“用爱筑梦‘艺’路同行”主题儿童关爱活动的通知》。要求各县(市、区)在暑假期间,依托各级儿童之家、学校等工作阵地,面向广大儿童特别是留守儿童及家庭,广泛宣传防溺水、防火防电、防自然灾害、防网络沉迷等安全防护知识,并开展各类切合儿童身心特点的主题实践活动,切实增强其自救自护能力。同时,积极组织各类艺术剧团在本地留守儿童集中村(社区)开展以安全为主题的木偶剧、儿童剧、音乐剧等剧团展演活动,寓教于乐,让孩子们通过精彩的节目了解安全防护知识。(郝志芳)



学习贯彻党的十九大精神  
关爱妇女儿童

了新屯矿第五届职工职业技能大赛,298名选手参加了上机理论考试,165名选手进行了实际操作比赛,16名技术状元、30名技术标兵、33名技术能手脱颖而出,为企业发展奠定了坚实的人才基础。(戴春良)